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elérhetővé e-könyv, illetve hangos-
könyv formájában. 

PAPÍRSZÍNHÁZ
A „Tündérkönyvtáros Papírszín-
háza” címmel indult útjára április-
ban új sorozatunk, melynek kere-
tében szerda reggelente egy-egy 
papírszínházas mesét mutattunk 
be a könyvtár facebook oldalán. (A 
Japánból származó papírszínház 
lényege, hogy a fakeretben mozgat-
ható nagyméretű lapok segítségével 
a mesélő a lapok hátulján látható 
szöveg felolvasásával, a lapok moz-
gatásával és egy kis játékossággal 
igyekszik színházi jellegű élmén�-
nyé változtatni a hagyományos 
meseolvasást.) A papírszínházas 
meséket, történeteket korábban 
gyakran alkalmaztuk a könyvtári 
foglalkozások színesítésére. Az el-
múlt hetekben - közönség hiányá-
ban - a meséket kamerával rögzítet-
tük, majd az ebből készült videókat 
tettük közzé.  A mesék felvételét 
mindig megelőzte egy internetes 
szavazás, ahol a szülők és gyerekek 
kiválaszthatták, hogy következő 
héten melyik mese legyen látható. 
Május végéig hat mesét vettünk 
fel és tettünk elérhetővé. Nagy örö-
münkre egy-egy mesének több száz 

megtekintője volt. Közönség nélkül 
eleinte szokatlan volt a mesélés és 
nagyon hiányzott a közvetlen vis�-
szacsatolás, de hála a szülőknek és 
az óvó néniknek, sok pozitív reakció 
érkezett, sőt még fotókat is kaptunk 
a papírszínházat néző gyerekekről. 
Külön érdekesség, hogy nem csak 
Zákányszékről, hanem más telepü-
lésekről is kaptunk megerősítéseket. 
Május végén elköszöntünk, de ősz-
től új mesékkel jelentkezik majd a 
“Tündérkönyvtáros Papírszínháza”. 

Mondják, minden rosszban van 
valami jó… Ha erről az oldalról kö-
zelítünk, akkor e nehéz időszak 
pozitívumaként hozható fel az az 
aktív érdeklődés, ami a könyvtár 
internetes posztjait kísérte. Sike-
rült olyan réteget is megszólítani, 
akik korábban csak ritkán jutottak 
el a könyvtárba, de követni kezdték 
a könyvtár bejegyzéseit. Későbbiek-
ben talán majd ők is rendszeres 
könyvtárlátogatók lesznek. 

Néhány statisztikai adat az elmúlt 
hetek aktivitásának szemléltetésé-
re: a könyvtár facebook oldalára 
március 17-től június 5-ig 70 be-
jegyzés került ki (könyvtári infor-
mációk, szavazások, papírszínházas 
mesék, ingyen elvihető könyvek, 
könyvosztások, e-könyvek, hangos-

könyvek, stb.), mely bejegyzések 28 
ezer felhasználót értek el!

Reményeim szerint a könyvtár 
szempontjából ezekkel az „áthidaló” 
megoldásokkal sikerül átvészelni a 
koronavírus miatt kialakult nehéz 
és váratlan helyzetet, és továbbra is 
fennmarad az olvasókkal a kölcsönö-
sen jó kapcsolat. Köszönöm a türel-
met, a sok pozitív visszajelzést! Ne 

feledjük, első az egészség, vigyázzon 
mindenki erre a nagy kincsre! Bízom 
benne, hogy hamarosan személye-
sen is találkozhatunk! 

A könyvtár elérhetőségei: (62) 
290-403 ; konyvtar@zakany-
szek.hu

• Paraginé Tóth Edina 
könyvtáros

Búcsúzás  
és köszönet
Ismét eltelt egy év, egy gyermekse-
reg kinőtte az óvodát. Nem is olyan 
régen volt, amikor anya szoknyája 
mögé bújva, ki félve, ki pityeregve, 
jött először. Aggódott a család, biz-
tattuk a Szülőket. Néhány hónap el-
telvétel belaktuk a csoportszobát.

Mindenkinek saját helye lett 
az asztalnál és az öltözőben, a mos-

dóban. Így vált fontossá minden-
ki. Ha valaki nem jött, - hiányzott. 
Várták a pajtásai, az óvónénik és 
a dajka néni. Ezzel kezdődött a kö-
zösség kovácsolása. A többit hozta 
az  élet: az  együttjátszás öröme, 
a barátságok szövődése, a csinta-
lankodás. Az óvónénik odafigye-
léssel, terelgetéssel segítették a sze-
mélyiség formálódását.

Természetesen a  gyerekekkel 
együtt nőttek, - és még nőnek is – a 
gondok, az elvárások. Az elmúlt évek-
ben kialakult a gyermekek érdeklődé-

si köre, szociális képességei. Az őket 
körülvevő világról széleskörű isme-
retek szereztek. Az óvodai fejlesztő 
munkát segítette Anikó néni, Detti 
néni, amit köszönök. Lehetőség volt 
játékos hitoktatáson részt venni, 
aminek örömét Norbi bácsi biztosí-
totta. Az óvodai lehetőségeken túl, 
a Művelődési Ház szakköreit látogat-
ták a gyerekek, szülői igény alapján. 
Köszönjük a lehetőséget!

Óvodánk életében először nyílt 
széleskörű lehetőség a  nemzeti 
kultúránk megismerését illetően. 
"Kincses Kultúróvoda" pályázatunk 
izgalmas két hónapja reméljük, csak 
halasztódott.

Az előző évekkel együtt épültek 
be mindannyiunk személyiségébe. 

Búcsúzik egy sereg szeretni tudó, 
életvidám, érdeklődő és tudni akaró 
gyermek, akik nagy izgalommal ké-
szülnek a  tudományok világába. 
Hosszú út lesz ez!

Kívánom, hogy mindannyian 
leljék örömüket a tanulásban, mert 
ez a záloga a tudásnak, a boldogu-
lásnak.

Szeretném megköszönni azok-
nak a munkáját, akik a gyermekek 
mindennapjait igyekeztek - kellő 
következetességgel, - élménnyel és 
tartalommal megtölteni, testi, lelki 
szükségleteiket, a lehető legjobban 
kielégíteni. A mára kialakult közös-
ség karnagyaiként mindig úgy vezé-
nyelni, hogy dalukból az őszinteség, 
a szeretet és tudás csengjen.

A szakmai munkát mindig kézen-
fogva segítette a Szülői szervezet. 

Köszönöm minden szülő áldoza-
tos segítségét, felajánlását, konst-
ruktív együttműködését, amivel 
a gyermekek óvodai életét színesí-
tették! Kívánom, hogy találják meg 
örömüket gyermekeikben! Legye-
nek biztos és bíztató háttér.

Köszönöm a fenntartónak, hogy 
igényesen karbantartott, otthonos 
környezetet biztosít az  intézmé-
nyünket választó családok részé-
re és az itt dolgozó munkavállalók 
számára.

• Liebhaber Gáborné
intézményvezető
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Ez a tanév is véget ért

Sulirovat – avagy egy digitális  
tanulási időszak margójára

Nagyon sok minden van mögöttünk: sok tanulás, sok verseny, 
sok program, sok megoldott feladat. …és egy olyan erőpróba, 
amelyről egyikőnk sem gondolta, hogy bekövetkezik: március 
közepétől digitálisan tanultunk, interneten keresztül voltunk 
ott a tanórákon. Biztosan mindenkinek kialakult a véleménye 
erről az időszakról, amelyben számos nehézséggel kellett meg-
küzdenünk: az önfegyelemmel, a kitartással, az odafigyeléssel, 
az idővel, az informatikai nehézségekkel… Az mindenkép-
pen elmondható, hogy büszkék lehetünk magunkra! Haladt a 
munka, gyönyörű és értékes alkotások, szép beadandók, házi 
feladatok és témazárók születtek ez alatt a több mint 10 hét 
alatt! Ebben mindannyian „benne voltunk”, közösen dolgoz-
tunk: gyerekek, szülők, nagyszülők és pedagógusok. 

Sok program elmaradt, hiányzott a 
közös megismerés, a közösség, de 
nyertünk is ezekkel a hónapokkal. 
Mindannyiunk informatikai isme-
retei bővültek (ez biztos), de en-
nél jóval többről van szó. Tanultuk 
megszervezni a napot (még ha nem 
is mindig sikerült). Legtöbbször az 
írott szöveg volt, és semmi más – 
megtanultunk ez alapján figyelme-
sen dolgozni, pontosan fogalmazni. 
A szülők a nyílt órákhoz hasonlóan 
részt vettek az órákon, és beleláttak 
az ott folyó munkába. …és többet 
lehetett együtt a család.

A második félévre tervezett 
programok közül számos még így 
is megvalósult egy kicsit más - és 
alkalmanként nem is akármilyen - 
formában: megemlékeztünk a Föld 
Napjáról, a Madarak és Fák Napjá-
ról, a Nemzeti Összetartozás Nap-
járól… Az Iskola facebook-oldalán 
sok minden látható ezekről. Nap-
közi Erzsébet táborra is pályáztunk, 
reméljük sikerrel! …és közben ké-
szültünk egy újabb búcsúzásra.

Egy országos pályázatról
A Nemzeti Élelmiszerlánc-bizton-
sági Hivatal Maradék nélkül prog-
ramja rajzpályázatot hirdetett  3-6. 
osztályos diákok számára Élelmi-
szerpazarlás címen 2020. április 
24-ig.  Ebben a témakörben a har-
madik osztály majdnem minden ta-
nulója megmérettette magát. 

Eredményt Tandari Jázmin ért 
el, akinek a rajzára a második leg-
több szavazat érkezett a közel 800 
alkotás közül. Ezzel kivívta a 2. he-
lyezést a Közönségdíj kategóriá-
ban. A tárgynyereménye mellé még 

az iskolának nyert egy komposztáló 
ládát is.

Gratulálunk neki és édesanyjának, 
hiszen vele beszélgettek az élelmi-
szerpazarlás miértjeiről. Ennek ered-
ményeképpen született ez a pályamű.

Támogatások 
Az Erőforrás Alapítvány United 
Way Magyarország iskolánknak 
kézfertőtlenítő szereket ajándé-
kozott március végén - április ele-
jén, május hónapban pedig 5 darab 
számítógépet (mobil internet szol-
gáltatással) juttattak el iskolánkba. 

Rendszergazdánk, Gieth Zoltán 
ellátta operációs rendszerrel és a 
digitális oktatásban való részvétel-
hez szükséges szoftverekkel, majd 
ezután tanulóink birtokba és hasz-
nálatba is vehették szeptemberig 
azokat. A SIM- kártyához havi 4 GB 
adat jár, plusz egy egyszeri 100 
GB került feltöltésre, így összesen 
1 SIM-kártyához 108 GB adat tarto-
zik – a Telenor támogatásával.

Az ősz első napján újra az Iskola 
állományába kerülnek a gépek, ame-
lyek egy esetleges vészhelyzetben 
ismét kikölcsönözhetőek lesznek. 

Ezúton is köszönjük a támogatást!
Makráné Vass Éva 

tanító néni

A második héten megkérdeztük 
a gyerekeket, milyen így tanul-
ni. A tanév végén álljon itt is-
mét a gyerekek véleménye:

Az 5. osztályosok szerint 
ilyen volt:

„Nekem nagyon tetszik. Örülök, hogy 
később is felkelhetünk, és már délre 

kész szoktam lenni mindennel, és utá-
na azt csinálok, amit akarok. Bármikor 
ehetek, ihatok (még óra közben is).”

„Nekem így tetszett. Az a jó, hogy 
finomabbak az ételek, és az is jó, hogy 
délre kész vagyok a házi feladattal is. 
És szabad a délután. Nincs rossz dolog.”

„Nekem tetszik ez a tanulás, csak az 
a baj, hogy így a tanár nénik, tanár bá-
csik nehezebben tudják elmagyarázni. 
Jó ez a helyzet, mert így legalább akár 
a szobából is tanulhatok:) Amivel még 
ezt a tanulást lehetne bővíteni, az az, 
hogy hetente egy videochatóra.”

„Először nagyon szokatlan volt, 
hogy egyik napról a másikra bezárták 
az iskolát. Nehézséget okozott az is, 
hogy nem tudtam követni a feladato-
kat, mert más-más helyre küldték. Az-
után kb. a második hétre már minden 
kialakult, tudtam, hogy mikor hol kell 
lennem. Szeretek így tanulni, mert 
több a szabadidőm, mással is tudok 
foglalkozni. De azért már hiányoznak 
a barátok.”

„Először egy kicsit fura volt, de 
minél több napon át csináltuk, annál 
jobban beleszoktam. Nekem tetszett 
ez az oktatási mód, de jobban jártam 
volna inkább iskolába. A rossz az volt, 
hogy nem találkozhattam a barátaim-
mal, a sok jó program és az együttlé-
tek hiányoztak. Ha választani kellene, 
akkor én a normális iskolába járós hét-
köznapokat választanám.”

„Szerintem nem olyan rossz, de le-
hetne jobb is. Azért jó, mert hamarabb 
készen vagyok a leckével, több szabad-
időm van. Azért rossz, mert a tanár néni 
nem tudja elmagyarázni a tananyagot, 
és sokkal nehezebb így tanulni.”

 „Nekem már hiányzik az iskola. Jó 
lenne már a barátokkal játszani, és 
edzésekre menni. Jó lenne otthon is 
lenni, de én mennék már az iskolába. 
Hiányoznak a termek, a tanárok, és 
sok más. Szeretnék már a termekben 
ülni és ott megírni egy dolgozatot. 
Kezdem javítani a jegyeket, és ennek 
örülök. Meg vagyok magammal elé-
gedve. Kezdek belejönni ebbe a ta-
nulásba. Nekem a tanulás megy, de 
néha nem indul be a videó, vagy még 
mindig töltődik. Néha mérges vagyok, 
máskor meg boldog. Mikor vége van 
az óráknak, mindig átnézem, hogy el 

van-e küldve minden. Jó lenne fárad-
tam hazaérni. Jó lenne, ha vége lenne 
a karanténnak! Nekem már hiányzik 
az iskola!”

„Én az elején szerettem az onli-
ne tanulást, de már vissza szeretnék 
menni az iskolába. Szeretnék a baráta-
immal nem online játszani. Hiányzott 
az is, hogy nem rádiózhattunk hétfőn-
ként a színpadpedagógiásokkal. De a 
leckét gyorsan meg tudom csinálni, és 
délre általában kész is szoktam lenni. 
Örülök, hogy a következő tanévben 
már mehetek vissza az iskolába.”

Így látják a digitális 
tanulást a 6. 
osztályosok:

„Nekem így tetszett a tanulás! Kön�-
nyebb volt tanulni, és sokat használ-
tuk a laptopot.”

„Jobb így tanulni, mint suliban, de 
azért most csak jobb lenne a suliban 
lenni évzárón.”

„Mindig arra vártam, hogy itthon 
tanulhassak, de most már visszamen-
nék az iskolába. Az órák ellen nincs 
kifogásom, tökéletes úgy, ahogy van.”

„Szerintem a régi tanulás jobb volt, 
mert jobban értettem minden tan-
tárgyból az anyagot, és jó volt minden 
nap találkozni az osztálytársaimmal. 
A rossz az, hogy nem látom a tanárt, 
csak matek órán a táblát, és régen jó 
volt figyelni a tanárra személyesem, 
mert lehet, hogy attól is értettem job-
ban az anyagot.”

„Nekem jobban tetszett az iskolá-
ban tanulni, mert könnyebb volt.”

„Nekem így tanulni itthon nehéz 
volt, mert sokat kellett szenvedni, 
mire bejelentkeztünk.  Meg vagyok 
magammal elégedve, mert ahhoz ké-
pest nagyon ügyes voltam a tanulás-
ban. Meg sokat változtak az átlagaim, 
mert feljavítottam a jegyeimet. Jobb 
jegyeket szoktam kapni, mert sokat ta-
nulok. Nekem az volt a jó ebben, hogy 
együtt lehettem a CSALÁDOMMAL 
:o) Nekem az volt ebben a rossz, hogy 
nem találkozhattam az osztályom-
mal, barátaimmal, és a tanáraimmal 
és nekem az volt ebben a nehézség, 
hogy nem annyira értem meg az anya-
gokat.”

„Szerintem nem olyan jó így ta-
nulni, mert nincs mindig kész a lecke. 
Amikor suliba jártunk, mindig kész 
volt a lecke, és egy óráról sem marad-
tunk le. De így meg többet lehetünk 
itthon és többet tevékenykedhetünk.”

„Szerintem volt jó és rossz oldala 
is az online tanulásnak. Jó volt, hogy 
nem kellett iskolába járni (mármint 



2020. június zákányszéki kis újság 7. oldal

  

 

 

 

  

 
8. osztály 

 
2012-2020 

 

 

 

 

  

  Márton Ákos  Szélpál Janka    Hemm Karola  Masir Emil Nándor   
              

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 
Takács Márk  Tajthy Virág  Kazi Viktor     Kazi László  Tóth Vivien  Szalai Kevin 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dezső Dorina  Flekenstein Attila 

Márk 
 Kővári Anna  Farkas Dorina 

Mónika 
      Tóth Amanda 

           Kincső 
 Sztoika Lajos     Ábrahám Anna 

             

fizikailag). Érdekes volt így az okta-
tás. Sokat fejlődtem informatikából, 
új  dolgokat ismertem meg, és megta-
nultam ezeket használni. Szerintem 
ez a továbbiakban is hasznos lesz. Jók 
voltak a játékos feladatok és a videók 
is, amiket a tanárok küldtek. Nem volt 
olyan rossz a tanulás sem, mert a taná-
roktól mindig lehetett segítséget kérni. 
Bosszantó volt viszont, ha valamit nem 
sikerült letölteni vagy éppen elküldeni.”

„Eleinte elég nehéz volt. Nem iga-
zán tudtam mit, hogy kell csinálni, 
nem tudtam hogyan kell belépni egyes 
helyekre, de a szüleim és a pedagógu-
sok sokat segítettek. Nehezebb volt át-
venni az anyagot, és tovább is tartott. 
Volt mikor este 10-ig tanulni kellett. 
Ami viszont boldoggá tett, hogy sokkal 
többet lehettem a családtagjaimmal, 
és nem kellet annyira korán kelni. A 
legtöbb videó chat-es matek óra han-
gulatos és izgalmas volt, és igazából az 
összes olyan óra, ahol beszélgettünk a 
tanárokkal. Hiányoztak az osztály-
társaim, a tanárok, és az iskola is. 
Mivel napközben egyedül vagyunk, a 
felmerülő problémánkat nekünk kell 
megoldani, így sokkal többet foglalko-
zok a tananyaggal. Szeptembertől jó 
volna, ha minden a régi kerékvágásban 
folytatódna tovább. Viszont megtanul-
tam, hogy ha lesz ilyen helyzet, vagy 

valami közbejön, akkor nem kell meg-
ijedni, mert együtt meg tudjuk oldani.”

A 7. osztályosok 
véleménye:

„Eleinte nagyon rossz volt, de idővel 
megszoktam, és tetszik ez az egész. 
Bár jobb lenne iskolában lenni/ta-
nulni. Pár tantárgy elég nehéz így, de 
elviselhető.”

„Nekem teszik itthon. Kényelme-
sebb, mint a suliban, de azért nem 
ismételném meg jövőre. Hamarabb 
végzek a házi feladattal, de nem lehet 
a barátaimmal játszani.”

„Az elején még nagyon rossz volt így 
tanulni, de már megszoktam. Szerin-
tem minél többet tanulunk így, annál 
könnyebb lesz/lett. Nem szívesen ta-
nulnék így jövőre. A jegyek azok ugyan 
olyanok legtöbb esetben, mint ha bent 
lennék, a kelést még gyakorolni kell. 
Ha suliba megyünk, nem lesz nehéz, 
mert akkor fel kell kelnem hamarabb, 
és nem lehet visszaaludni, mert el-
kések, és ezért erőt kell vennem ma-
gamon. Otthon pedig elég felkelnem 
előtte 5 perccel.”

„Számomra a digitális óra egyál-
talán nem tetszik, mert nem olyan 
mintha, ott ülnénk a padban. Remé-
lem, minél hamarabb lesz újra iskola, 

és vége lesz a digitális oktatásnak, és 
a vírusos időnek.”

Kazi Márk István (3.o.) 
: Mindennapi élet a 

karanténban
Márciusban egy világjárvány miatt, 
aminek a neve koronavírus, a ma-
gyar embereknek is a karanténba 
kellett vonulniuk. A mi iskolánk is 
bezárt és innentől kezdve itthon 
voltunk iskolások, és Anyukánk 
segített a tanulásban.

Nagy szerencse, hogy interneten 
tudjuk tartani Éva nénivel az óráinkat 
és tudunk beszélni a barátainkkal is.

Nekem hiányzik az iskola, mert 
ott sokkal könnyebb a tanulás, és a 
barátaimmal is tudok ott személye-
sen találkozni. Sajnálom, hogy sok 
jó iskolai program elmaradt, a csa-
ládi nap és az osztálykirándulás is. 
Lesz mit bepótolni! 

Azt viszont szeretem a karan-
ténban, hogy többet van együtt a 
család! Jókat játszok a tesómmal, 
Anyával és Apával jókat biciklizünk 
meg sétálunk, és jókat beszélgetünk. 
Sokat foglalkozok a kismacskáimmal 
is. Szeretek nagyokat aludni. 

Nemsokára vége a tanévnek, kez-
dődik a nyári szünet, amit már na-
gyon várok!

Remélem, addigra megszűnik a 
karantén is, és minden olyat csinál-
hatok újra, amit most nem lehet! 

Búcsúzóul - Megint 
elballag egy csapat… 

Talán Ők azok, akik legtöbbet ve-
szítettek ezzel az időszakkal: az 
utolsó év utolsó hónapjait együtt. 

Sok mindent nem tudtunk el-
mondani egymásnak:

„Ahogy körbenézek, látom mind-
azokat, akik megtanították azokat, 
amiket most tudunk. Olyan, mint-
ha búcsúznánk, de örökre összeköt 
minket az, ami itt velünk történt. 
Emlékeztetni fog majd arra, hogy 
kik vagyunk, hogy változzunk meg, 
ha kell.”

A csodálatos Pókember c. film

Kedves Nyolcadikosok!
Nagyon fogtok hiányozni! Az öt-
letek, a sulirádió, a mosolyok és a 
huncutságok…

Biztosak vagyunk abban, hogy 
megálljátok a helyeteket! Vigyázza-
tok Magatokra, és meséljetek majd, 
ha találkozunk!

Összeállította: 
• Ábrahám Enikő
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Családi események
Házasság
2020.05.15

Kabai Illés Roland 
és Kurai Julianna

Születés
Pető Gergő Noel 

2020.05.26
Szülők: Pető Csaba,  
Török Eszter Mária

Halálozás
Kiri József  
Zákányszék,  

Tanya 38.

Letette az esküt a Szentháromság  
Plébánia új Tanácsadó Testülete
2020. június 7-én a búcsúi szentmi-
se végén letette az esküt a Szenthá-
romság Plébánia új Tanácsadó Tes-
tülete. A megbízatás öt évre szól.

Akik segítik Dr. Janes Zoltán plé-
bános munkáját:
Bendéné Mihállfy Ágnes
Csernus János
Csúcs Illés

Dobó László
Dóczi Ferenc
Kazi Péter
Meleg Zsolt
Papp László
Szabó Norbert
Széll-Tanács Tünde
Szondi Annamária
Zombori István

Képek a Szentháromság és az Úrnapi búcsúról, melyeket 
hagyományosan a szabadtéri oltárnál és a templom körül, 
körmenettel tartottak meg június elején.
Fotók: Börcsök Zoltán és Szondi Sándor

A nyolcadikosok gondolatai  
a ballagásról, a búcsúzásról:

„Nagyon furcsa érzés, hogy jövőre 
másik osztályba fogok járni.”

„Úgy képzeltem, hogy átlagos bal-
lagásunk lesz, mint eddig minden 
nyolcadik osztálynak, de sajnos nem 
így lett.”  

„Nagyon emlékezetes volt ez a hét 
és fél év. Sajnáljuk, hogy kimaradt az 
utolsó két és fél hónap, mert biztosan 
nagyon izgalmas lett volna ez az idő-
szak is.”

„Nagyon fura lesz így ballagni, de 
biztosan így is jó lesz.”

„Nagyon szokatlan volt ez az utol-
só pár hónap, és sajnos nem is tudunk 
normálisan elbúcsúzni az iskolától és 
egymástól. Nagyon fog hiányozni az 
osztályom!”

„Hát ez egy kicsit nehéz, mert nem 
fogunk találkozni úgy, mint osztály és 
nem is beszélgethetünk, de ki fogjuk 
bírni.”

„Vegyes érzelmek vannak bennem. 
Nem vagyok itt sok ideje, de nagyon 
megszerettem az osztályt. Nagyon jó 
közösségünk van. Hiányozni fognak!”

„Egy összetartó jó osztály voltunk. 
Rengeteg szép emlékkel megyünk el év 
végén. Sokk vicc, sok történet, amit to-
vább viszünk magunkkal.”

 „Nagyon örülnék, ha lehetne egy 
kisebb összejövetelt szervezni, ha már 
ballagásunk nem lesz! Hiányoztak már 
nagyon a többiek!”

„Jó volt ez a nyolc év, sokat segítet-
tek a tanár nénik. Ez az utolsó időszak 
olyan volt, mint ha hamarabb kezdő-
dött volna a nyári szünet.”

„Örülnék, ha még nyolc évet eltölt-
hetnék ezzel az álom osztállyal! Örü-
lök, hogy belekezdünk a nagybetűs 
életbe, de jobb lenne veletek együtt!”

„Ez a nyolc év nagyon szuper volt 
a legjobb osztállyal. Sajnálom, hogy 
nem lehet „normális” ballagás.”

„Nagyon jók voltak az itt eltöltött 
évek. A sok játék Anikó nénivel, és a 
sok nevetés a felsős évfolyamokban, 
mind egy-egy nagyon szép emlék 
számomra. Történt néha kellemetlen 
dolog is, de a tanár nénink mindig fel-
vidított utána.”


